Уход между выставками
1. Уход за шерстью шнауцера в межвыставочный период включает в себя мытье, увлажнение и питание, а так же отращивание шерсти если в этом есть необходимость. Для мытья необходимо подбирать шампуни питающие и увлажняющие. Ни в коем случае не шампуни для жесткой шерсти. Распространенное заблуждение, что ж/ш собак нужно мыть только шампунями для жесткой шерсти. Подобные шампуни при постоянном использовании пересушивают и истончают шерсть, делая волос ломким. Шерсть активно выставляющейся собаки в межвыставочный период нуждается в особом уходе. 

Главное правило сохранения шерсти - перемывать собаку после выставки сразу же. Ни в коем случае нельзя оставлять пудру и укладочные средства на шерсти на ночь и дольше. Иначе вы рискуете получить пересушенную и поломанную шерсть, восстановление которой может потребовать значительного времени. Смывать косметику необходимо шампунем глубокой очистки. Это может быть как обычный шампунь, так и не смываемый шампунь. Например  Show Off марки КК, Wonder Wash марки Plush Puppy и т.п.   Если собака моется смываемым шампунем, то бальзам  нанесенный после шампуня можно полностью не смывать. 
В межсезонье я рекомендую держать собаку в бальзаме постоянно, это облегчает регулярное мытье украшающей шерсти после прогулок. Бальзам наносится на вымытую и вытертую шерсть и оставляется  до следующего мытья лап, не смывая. Бензин и грязь не контактируют на прямую с волосом и при последующем мытье лап смываются намного легче. Очень актуально для белых, ч/с и п/с собак. Т.к. бальзам  защищает шерсть от загрязнения.   

Для дополнительного питания и увлажнения шерсти, очень полезно делать маски. это могут быть как профессиональные продукты для груминга, так и маски из человеческой косметики. Мне очень нравится Ревивор. Маску наносят на чистую шерсть и оставляют на 10-20 мин. Для усиления эффекта можно обернуть лапы целлофаном и завернуть собаку в полотенце.  Или прогреть феном.
Отращивание шерсти. 

Грязная шерсть не растет.  Для того чтобы ускорить рост шерсти ее необходимо  мыть раз в 7-10 дней. Если необходимо быстрее отрастить шерсть на корпусе собака моется раз в неделю с шампунем и кондиционером полностью.  
Для отращивания шерсти существуют специальные косметические средства ускоряющие ее рост. В косметической марке Артеро это бальзам  Artero protein vital. Он наносится на шерсть как маска и не смывается. В косметической марке Веллус это Сатин Крем и спрей Статик Стабилайзер, они используются в комплексе. Я подробно остановлюсь на Сатин Креме потому что это мое любимое средство. 
Я не рекомендую использовать витамины с биотином для ускорения роста шерсти, т.к. биотин может негативно действовать на печень. 

Расчесывание. 

никогда не расчесывайте грязную и сухую шерсть. Если шерсть достаточно чистая, то ее необходимо сбрызнуть спреем кондициониреом для облегчения расчесывания, это сделает волос более эластичным и уменьшит риск обламывания и обрывания. Если на собаке есть колтуны, то нужно обильно промочить их кондиционером для расчесывания колтунов, подождать пока он немного впитается и шерсть не будет мокрой и начинать аккуратно разбирать шерсть буквально по волоску. Колтуны расчесываются только пуходеркой. Если вы будете расчесывать колтуны гребнем, то рискуете выдрать большое количество шерсти, которую можно было бы спасти. После разбирания шерсти за ней необходимо очень тщательно ухаживать не допуская повторного спутывания шерсти. 
3. Шампуни и косметика

КК Day to Day шампунь

Это укрепляющий шампунь, который поддерживает внутреннюю структуру шерсти без изменения цвета, без влияния на естественную текстуру волоса и без отягчения шерсти. Прекрасно подходит для уходя за шерстью между выставками.  Использовать не разбавленным или разводить 1 к 8ми
 кондиционер After Bath
В  значительной мере уменьшает время сушки. 
Стабилизирует действие шампуня и шоу-ополаскивателя. Можно наносить не разведенный After Bath прямо на шерсть, в течении 2-3 минут пальцами распределяйте по шерсти. Или развести в бутылке с пульверизатором из расчета 1 часть ополаскивателя на 5-8 частей воды (чем гуще шерсть, тем концентрированней раствор), хорошо взболтайте, нанесите на собаку на 3 минуты. Хорошо смыть.
Протеиновая пенка TNT 
Придает естественный объем тонкой, редкой шерсти, восстанавливая и защищая волосы. Наносится на чистую влажную шерсть. В течении 2-3 минут необходимо распределять средство по шерсти, начиная от основания и уделяя особое внимание кончикам волос. Хорошо смыть теплой водой. Нанесите завершающий ополаскиватель After Bath , чтобы облегчить расчесывание.

Кондиционер-спрей Ice on Ice 
Обладает антистатическими свойствами 
Существенно облегчает расчёсывание 
Отталкивает грязь
Снимает  статику
Веллус
не содержит красителей, масло и ланолин.
Vellus Clarifying Shampoo Concentrate

Тщательно моет шерсть, не изменяя ее структуру, максимально очищает волос от грязи и налипшей на него пыли, удаляет чрезмерное скопление кондиционирующих средств. Великолепно подходит для мытья жесткой шерсти на корпусе, не изменят ее структуру. Придает  блеск и эластичность волосу  не смягчая.  Разбавляется 1:10.
Vellus Shampoo Concentrate

 Улучшает текстуру и обогащает окрас, насыщает влагой, восстанавливает и питает волос, придает естественный объем и блеск. Защищает волос от негативного внешнего воздействия. Прекрасно подходит для регулярного мытья, питания и восстановления поврежденной шерсти. 
Для жесткой и грубой шерсти: Разбавляется 1:20. 
Для тонкой и поврежденной Разбавляется 1:10.
Vellus Conditioning Concentrate

Обеспечивает красоту, объем, эластичность волоса и улучшает его структуру. Придает шерсти исключительный блеск, помогает восстановлению сухих волос, защищает шерсть от возможных повреждений, укрепляя основу волоса и предотвращая спутывание. Снимает статический эффект. Если шерсть требует дополнительного ухода, кондиционер смывается с шерсти не полностью, для лучшего питания и кондиционирования.  Прекрасно дополняет Shampoo Concentrate.
Для жесткой и грубой шерсти: Разбавляется 1:24.
Для восстановления шерсти Разбавляется 1:14 

Vellus Satin Cream

Крем для защиты, увлажнения и кондиционирования шерсти и кожи. Придает волосам жизненную силу, шелковистый блеск и здоровый вид, стимулирует рост шерсти. Глубоко проникает, восстанавливает и укрепляет структуру волос, защищает от ломкости. Оказывает смягчающее и успокаивающее действие на кожу. Заживляет ожоги и раздражения от машинки для стрижки.
Готовое к использованию средство. Крем можно наносить как на влажную шерсть, перед сушкой, так и на сухую. Не смывать.
Производитель рекомендует:
Для глубокого кондиционирования и питания очень поврежденной шерсти: Нанесите крем после мытья, легкими движениями вотрите в кожу и шерсть. Высушите как обычно.
Для стимуляции роста волос: Нанести небольшое количество крема на чистую, сухую шерсть в той области, где необходим рост. Бережно расчешите расческой или щеткой. На следующий день распылите на данную область достаточное количество Vellus Static Stabilizer, который увлажняет обработанную кремом шерсть и стимулирует ее рост. Используйте крем два-три раза в неделю, с последующим применением Vellus Static Stabilizer на следующий день.

