Тримминги по предназначению можно разделить на 4 группы:
· Extra fine (x fine): для обработки головы, ушей и детализированной работы;

· Fine: для головы, шеи и окончательной доводки;

· Medium: для обработки корпуса собаки;

· Coarse: применяется для тримминга больших пород и (или) и собак с грубой сильнозаросшей шерстью.

· Show strippers: особая категория дорогих триммингов, предназначенных для идеальной работы с шерстью выставочных собак. Они изготавливаются и доводятся вручную. Здесь представлены тримминги Macknyfe и Pearson. Macknyfe отличает удобная алюминиевая ручка и широкий выбор лезвий разнообразных размеров и предназначений. Тримминги Pearson изготавливаются из особой нержавеющей стали специалистами США, которые сами содержат питомник эрделей. 
· Макнайф
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· Синий Макнайф ЭКСТА  ФАЙН ДЕТАЙЛЕР : для обработки головы, ушей и детализированной работы.
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· Синий Макнайф, с более длинным полотном. Он называется ЭКСТРА ФАЙН, обычно используется там, где требуется очень короткая шерсть. Многие также пользуются им для окончательной обработки. Прекрасно подходит для удаления подшерстка.
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· Красный Макнайф МУКРАКЕР
·  Он хорош для окончательной обработки, так как одновременно удаляет волосы на разном расстоянии от кожи, таким образом, уменьшая вероятность создания «дырок» в шерстном покрове. Также помогает держать шерсть в роллинге, оставляя шерсть разной длины после самого обычного тримминга. Дополнительным достоинством является то, что он прореживать шерсть там, где она растет слишком плотно, и в целом укорачивать/удалять шерсть им значительно легче, чем обычным стриппером.
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· Тримминг с резиновым полотном 
· Stripping stone: Специальный триминговочный камень, похожий по структуре на обычную пемзу, и применяемый для финишной доработки, для тримминга тонкой или щенячьей шерсти, а также для борьбы с подшерстком.
